

刘芳深入社区督导疫情防控工作 党员领导干部带头 同心协力战胜疫情

学习宣传贯彻党的二十大精神

■通讯员 茂政协信 记者 陈敏

本报讯 昨日,市政协主席刘芳深入市政协机关党员志愿服务点河东街道高凉社区,督导检查疫情防控工作,看望慰问一线防疫人员和志愿者,强调要全面落实、全体下沉、全力服务,同心协力战胜疫情。

刘芳深入社区管控节点、核酸检测点、居民住宅、商超,详细了解管控措施落实、核酸检测、生活物资保障、特殊群体服务等情况,与一线工作人员亲切交谈,鼓励他们要坚定信心,发扬连续作战精神,全力做好风险管控和服务工作;叮嘱他们要做好个人防护,科学安排轮休,以良好的身体和精神状态完成好各项防疫任务。

据了解,面对来势凶猛的“1102”新冠肺炎疫情,市政协机关充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,积极组织党员突击队、志愿者下沉社区一线开展抗疫志愿服务。我市社会面全面管控以来,社区基层压力不断加大,收到社区增派志愿者请求后,市政协机关关服人员力量不足的困难,党员领导干部带头主动报名下沉一线,连续三天每天安排24名同志分三班倒支持高凉社区开展抗疫志愿服务,涌现了舍小家为大家的感人故事。与此同时,市政协副主席杨培基、赖强、罗天明分赴高山镇、新华街道、镇盛镇重点管控区域进行督导,

秘书长杨润星靠前指挥在社区一线各服务点,全面引导协调志愿者并协助开展疫情防控工作。

刘芳强调,要全面落实市委市政府疫情防控有关要求,主动作为,做好表率,迅速下沉到一线,加入志愿者队伍,积极投身疫情防控一线。每一名党员要充分发挥先锋模范作用,在抗疫一线亮身份、打头阵、当先锋,用实际行动践行入党誓词。

要全力做好服务,积极引导宣传。要发挥政协凝聚共识、解疑释惑、化解矛盾、汇聚力量的协商作用,用心用情做好服务工作,带头做好政策宣传,有效回应群众关切,全力营造强信心、暖人心、聚民心、筑同心的浓厚氛围,助力疫情防控。

市委政研室努力克服人少事多、任务重、压力大的困难,主要负责同志带队,分管领导和写作组骨干人员组成疫情防控写作先锋队,积极靠前、主动补位,全力服务保障市委文稿工作。市委政研室还全力以赴打好另外一个抗疫战役:全力保障市委文

社区取得联系,在做好个人防护的同时,就地转化为志愿者,参与疫情防控,奋力挺起战“疫”担当,广泛汇聚战“疫”合力。

坚守后方,保障抗疫一线。哪里有需要就往哪里冲锋,不怕苦累不讲条件,这是市委政研室党员干部抗疫的写照。冲锋在抗疫一线的同时,市委政研室还全力以赴打好另外一个抗疫战役:全力保障市委文

稿工作。市委政研室努力克服人少事多、任务重、压力大的困难,主要负责同志带队,分管领导和写作组骨干人员组成疫情防控写作先锋队,积极靠前、主动补位,全力服务保障市委文稿工作。市委政研室还全力以赴打好另外一个抗疫战役:全力保障市委文

社区取得联系,在做好个人防护的同时,就地转化为志愿者,参与疫情防控,奋力挺起战“疫”担当,广泛汇聚战“疫”合力。

市委政研室党员干部全力战疫勇担当

■通讯员 郑杨福

平常专心专注文稿写作、改革创新的实干转化为抗击疫情的担当。市委政研室迅速组建党员先锋队,除有紧急任务和封控人员外,全部下沉高凉社区、南庄社区参与防疫,协助社区做好值守登记、路口管控、核酸采样扫码、通知群众核酸检测等工作。

11月7日,市委政研室分管领导带领党员干部从中午坚守到晚上。居家管控的党员干部,按照要求迅速与所在

社区取得联系,在做好个人防护的同时,就地转化为志愿者,参与疫情防控,奋力挺起战“疫”担当,广泛汇聚战“疫”合力。

坚守后方,保障抗疫一线。哪里有需要就往哪里冲锋,不怕苦累不讲条件,这是市委政研室党员干部抗疫的写照。冲锋在抗疫一线的同时,市委政研室还全力以赴打好另外一个抗疫战役:全力保障市委文

稿工作。市委政研室努力克服人少事多、任务重、压力大的困难,主要负责同志带队,分管领导和写作组骨干人员组成疫情防控写作先锋队,积极靠前、主动补位,全力服务保障市委文稿工作。市委政研室还全力以赴打好另外一个抗疫战役:全力保障市委文

社区取得联系,在做好个人防护的同时,就地转化为志愿者,参与疫情防控,奋力挺起战“疫”担当,广泛汇聚战“疫”合力。

坚守后方,保障抗疫一线。哪里有需要就往哪里冲锋,不怕苦累不讲条件,这是市委政研室党员干部抗疫的写照。冲锋在抗疫一线的同时,市委政研室还全力以赴打好另外一个抗疫战役:全力保障市委文

稿工作。市委政研室努力克服人少事多、任务重、压力大的困难,主要负责同志带队,分管领导和写作组骨干人员组成疫情防控写作先锋队,积极靠前、主动补位,全力服务保障市委文稿工作。市委政研室还全力以赴打好另外一个抗疫战役:全力保障市委文

社区取得联系,在做好个人防护的同时,就地转化为志愿者,参与疫情防控,奋力挺起战“疫”担当,广泛汇聚战“疫”合力。

坚守后方,保障抗疫一线。哪里有需要就往哪里冲锋,不怕苦累不讲条件,这是市委政研室党员干部抗疫的写照。冲锋在抗疫一线的同时,市委政研室还全力以赴打好另外一个抗疫战役:全力保障市委文

稿工作。市委政研室努力克服人少事多、任务重、压力大的困难,主要负责同志带队,分管领导和写作组骨干人员组成疫情防控写作先锋队,积极靠前、主动补位,全力服务保障市委文稿工作。市委政研室还全力以赴打好另外一个抗疫战役:全力保障市委文

南方电网广东茂名供电局 筑起抗疫保电的坚强堡垒

■通讯员 廖香兰 任小杏

本报讯 连日来,南方电网广东茂名供电局吹响抗疫保电号角,承担起疫情期间保供电的重任,并积极响应号召,组织志愿者逆行出征抗疫一线,以实际行动彰显责任担当。

坚守岗位 共克时艰

“疫情就是命令,防控就是责任。”11月4日晚,为兼顾安全生产和疫情防控,茂名供电局开启值班人员连续3天封闭值守模式。系统运行部调度员作为电网调度运行“指挥官”,肩负着电网运行监视、事故异常处理、调度运行指挥等重要任务。接到这一命令后,调度员们纷纷舍“小家”为“大家”,迅速投入到集中封闭的队伍中,他们当中有坚守调度一线的资深值长,也有勇于担当的年轻骨干。封闭值班期间,主网调控由“四班两倒”值班模式调整为“三班一倒”模式,完成电网运行监视和故障及异常处置等工作任务,为电网安全稳定运行保驾护航。

“我们一定可以战胜疫情!”和系统运行部一样,接到应急值班命令后,变电管理一所很快便将一支由56名值班人员组成的驻守应急队伍集结完毕,并迅速展开以双山检修基地为特殊时期应急指挥中心、7个巡维中心为基本点的应急布局,在“领导带班、党员带头、员工带心”的氛围带动下,驻守人员信心满满,誓为抗击疫情提供电力保障。

抢修复电 保电有我

11月5日晚,茂名高州供电局接到高州市防疫应急指挥中心负责人的求助电话,称政府临时征用的防疫隔离场所突然单户停电,急需供电部门帮助。高州供电局立即组织宝光供电所应急抢修力量赶赴隔离酒店现场,排查故障隐患点,并制定快速恢复供电方案。经过2个多小时的奋战,供电人员成功帮助用户排除故障并恢复送电,为抗击疫情跑出了“电力加速度”。

疫情当下,茂名供电人员用担当和作为筑起抗疫保电的坚强堡垒。信宜供电局闻令而动,抽调专人组成联合检查组对信宜市疾控中心、中医院、妇幼保健院、慢病站等重点防疫场所进行保供电用电检查,了解拟增加防疫设备功率和台区负荷余量是否满足新增负荷需求等情况,并为四个单位提供应急备用发电机。第一时间对接各级政府、防疫机构和相关职能部门,主动

了解疫情防控用电需求,确保重点防疫场所电力供应正常。

疫情当前,重担在肩,在疫情防控关键时期,茂名供电局广大职工众志成城,迎难而上,逆行出征,全力以赴做好抗疫保电工作,为打赢疫情防控硬仗作贡献。

自觉遵守防疫规定 乐观居家生活充实 居家正能量 “宅”出精气神

■记者 杨珮珮

本报讯 连日来,为配合疫情防控工作,广大市民纷纷居家“宅”了起来。听部署、不乱跑、不聚集,是每位市民在抗击疫情中的有力贡献。记者在朋友圈里,看到与过往不一样的“宅”时光、“静”力量。有市民自制小蛋糕,为妹妹准备生日惊喜;有市民开启直播,线上约朋友们嗨歌;有市民与孩子一起做家务,乐享别样的亲子时光……

难忘的生日蛋糕

市民小张设想无数自己过生日的场景,满心期待着能与亲朋好友聚在一起,在祝福声中迎接新的一岁。但突如其来的疫情,让她所有的设想全落空。原本订好的生日蛋糕,也难以照常配送。正当她居家发呆时,房门突然出现了歌声:“祝你生日快乐!”

小张看到,她的大敏姐姐以特殊的方式自制了一个小蛋糕,并插上蜡烛,一边唱着歌一边向她走来。小张瞬间眉开眼笑,心底里的阴霾烟消云散,感言:“在那一刻,我觉得发光的不是蜡烛,还有她脸上的笑容!”

难忘的线上直播

“沧海一声笑,滔滔两岸潮……”11月6日晚,市民小薇家欢歌笑语一片。小薇突发奇想,拉上女儿,以线上直播的方式约上好友们一起嗨歌。

《想唱就唱》《小芳》《小薇》……直播间里,小薇唱歌,女儿弹钢琴,好友连麦互动,大家玩得十分尽兴、开心。小薇说:“我们把各种美颜、动画特效都用上,一起搞怪和大笑,非常过瘾、解压。”因察觉到女儿心情不好,吃饭期间一直闷闷不乐,小薇想着做些什么,让女儿开心起来。她表示:“因为疫情,女儿返校受到一定的影响,她的心



捧着生日蛋糕的小张,接受家人和朋友的微信语音祝福,难掩幸福笑意。(受访者提供)

里堵得慌。我突然想到,唱歌是一种很好的表达情绪的方式,就跟女儿提出直播嗨歌,并喊上朋友们来捧场。当晚,我们在自己的小群里直播,大家放声歌唱,和坏情绪说再见。”

难忘的亲子时光

大扫除、做面包、打火锅……这些天,市民小李家的每名成员“都很忙”。除了上网课、做作业外,小李家的孩子们积极参与到家务活中,亲历劳动,收获欢乐。



茂名供电局系统运行部调度员坚守岗位。通讯员 卢苇舟 摄

居家的日子,我们将家里打扫得干干净净,拆窗帘、洗蚊帐、擦沙发……全员一起做家务,让家里每个角落都有爱。”小李笑言,当看到大家用牙刷去清扫实木沙发的雕花处,认真的模样甚是可爱。

准备面粉、搅拌面团、滚面皮、包馅料、捏形状……在做面包环节,孩子们沉浸其中,将手里的面团捏出了各种形状。当面包出锅,他们迫不及待尝起来,一口一个满足。不仅如此,小李一家还打起了火锅。孩子们选菜、切肉、准备酱料,干劲十足。夜幕降临,一家人围着火锅,热气腾腾,其乐融融。

明明、明媚小朋友的父母平时工作很忙。因为疫情,这几天“宅”在家里,爸爸变着花样给家人做好吃的,姐妹俩非常开心。(网友提供)



明明、明媚小朋友的父母平时工作很忙。因为疫情,这几天“宅”在家里,爸爸变着花样给家人做好吃的,姐妹俩非常开心。(网友提供)

居家的日子,我们将家里打扫得干干净净,拆窗帘、洗蚊帐、擦沙发……全员一起做家务,让家里每个角落都有爱。”小李笑言,当看到大家用牙刷去清扫实木沙发的雕花处,认真的模样甚是可爱。

准备面粉、搅拌面团、滚面皮、包馅料、捏形状……在做面包环节,孩子们沉浸其中,将手里的面团捏出了各种形状。当面包出锅,他们迫不及待尝起来,一口一个满足。不仅如此,小李一家还打起了火锅。孩子们选菜、切肉、准备酱料,干劲十足。夜幕降临,一家人围着火锅,热气腾腾,其乐融融。

滨海新区博贺镇人大

■记者 潘宇丽 通讯员 李全昌 叶润南

本报讯 日前,滨海新区博贺镇人大结合渔民海上生产作业流动性较强、离岸时间长、学习条件有限等情况,组织省、市、区级人大代表“下海上船”宣讲党的二十大精神,为渔民党员群众“充电赋能”。

活动中,人大代表、渔民党员群众围坐在渔船驾驶舱中共同学习党的二十大精神,从党的二十大精神主题、过去五年的工作和新时代十年伟大变革的重大意义、开辟马克思主义中国化时代化新境界等方面对党的二十大精神进行了全面深入的学习。分享交流环节,省人大代表王玲认为:“此次活动很有意义,体现了政府对广大渔民群众的关心和重视。博贺镇是渔业大镇,广大渔民朋友对博贺镇的经济发展的贡献是有目共睹的,希望大家继续发扬艰苦奋斗精神,出海捕鱼时务必将安全放于首位,按要求穿戴好防护设备,保护好自己。”

博贺镇渔民党员群众纷纷表示,通过这次学习活动,对党的二十大精神有了更深了解,一定会继续学习贯彻党的二十大精神,同时坚守渔业安全生产底线,自觉维护海洋生态环境,遵守渔业海上安全生产规定,并自觉参与到海上禁毒和海上反走私工作中来,共同打造平安渔港,织牢坚实的海上安全生产网,为博贺镇经济社会发展贡献力量。

高州市新希望爱心促进会党支部

■记者 张伍 通讯员 陈华生

本报讯 日前,高州市新希望爱心促进会党支部召开支部扩大会议,集中学习党的二十大精神。党员及志愿服务骨干共30多人参加学习。

会上,支部书记邹少群领学了党的二十大精神。随后,与会人员纷纷谈了心得体会,并表示要紧紧围绕市委市政府的中心工作,高质量做好志愿服务工作。

据悉,新希望爱心促进会党支部是今年3月经批准新成立的非公党支部。成立以来,该支部坚持党建引领,用心用情开展志愿服务工作。半年来,该支部累计开展志愿服务600多人次,发动社会捐资30多万元,资助优秀学生163人次,助力高州市创建国家级卫生城市和创建广东省文明城市,同时在乡村振兴、社会稳定、奖教奖学等方面均作出了积极贡献。

“志愿红”守护百姓 “健康绿”

市住房公积金管理中心积极支援疫情防控工作

■通讯员 梁芷媚

本报讯 疫情就是命令,防控就是责任!面对我市复杂严峻的疫情防控形势,市住房公积金管理中心积极响应市委、市政府号召,中心领导率先垂范,带领全体干部职工下沉基层一线参与社区防疫工作和社区服务,先后深入河西街道油城社区和露天矿街道采矿社区进行疫情防控志愿服务。抗疫过程中,该中心高效统筹人力物力,用实际行动践行了公积金人的初心与使命。

河西街道和露天矿街道是长者众多的老城区,长者们大多不擅操作智能手机。11月5日以来,该中心领导团结带领党员干

部职工化身志愿者,走进社区,细心地为众人填写核酸检测码,大大提高了检测效率。同时,他们走进每一栋居民楼,走访每一位住户,为居民登记信息,确保通知到位,不漏一户,不落一人。每一位志愿者都积极配合社区参与抗疫工作,在关键卡口值守、核酸检测引导、防疫知识宣传、扫楼摸排等岗位上认真值守,以防疫一线“志愿红”,守护人民群众“健康绿”。

在这个没有硝烟的战场上,该中心全体党员干部职工听从指挥、服从命令、严明纪律,不辱使命、冲锋在前、担当在肩,让党旗高高飘扬在疫情防控第一线,为人民群众筑起疫情防控的坚固防线。

茂名市国有建设用地使用权网上公开挂牌出让补充公告

本中心于2022年10月3日发布《茂名市国有建设用地使用权网上公开挂牌出让公告》(茂土交网挂告字[2022]27号)网上公开挂牌出让4宗国有建设用地使用权。现根据委托方来函要求,出让公告地块编号为WG2022-68(茂名市羊角片区MNYJ07-05地块)补充公告如下:

一、网上挂牌竞买时间顺延至2022年11月24日15时止。

二、交纳竞买保证金截止时间调整为:2022年11月22日17时(以实际到账时间为准)。

三、限时竞价时间调整为:2022年11月24日15时起。

四、其他事项不变。

茂名市公共资源交易中心 2022年11月8日